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Slovo starosty KALENDÁŘ AKCÍ
◾◾ Do 16. 11. 
„Lomná a Beskydy před padesáti lety“ 
Výstava fotografií Jana Sikory 
Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz, 558 341 586

◾◾ 1. – 30. 11. 
Lomňanská krajina 
Výstava fotografií Ladislava Pekárka 
Chata Skalka
◾◾ 9. – 15. 11. 
Husí hody 
Hotel Grůň 
www.hotelgrun.cz, 558 339 447
◾◾ 10.–11. 11. 
Svatomartinská husa 
S ochutnávkou svatomartinských vín 
Chata Skalka, www.chata-skalka.cz, 
555 500 540, 608 566 008
◾◾ 11. 11. 
Podzimní výšlap na Skalku 
Sraz v 9.00 před Sokolovnou 
Turistický oddíl TJ Sokol Mosty 
u Jablunkova
◾◾ 16. 11. , 15:30 
Lampiónová dílnička 
Výroba lampiónů 
Rodinné centrum Mostík 
rc.mostik@seznam.cz, 605 922 650
◾◾ 16. 11. , 17:00 
Lampiónový průvod 
Sraz u obecního úřadu 
rc.mostik@seznam.cz, 605 922 650
◾◾ 17. 11. , 14:00 
5. ročník Turnaje ve stolním 
tenise 
KD Dolní Mosty, 739 236 727
◾◾ 17. – 18. 11. 
Víkend slezské kuchyně 
aneb Jak šmakuje po našimu 
Chata Skalka, www.chata-skalka.cz, 
555 500 540, 608 566 008

◾◾ 22. 11.–28. 12. 
„Včely moje vášeň“ 
Výstava fotografií Milana Motyky 
Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz, 558 341 586
◾◾ 1. 12. , 14:00 
Setkání s autorem výstavy „Včely 
moje vášeň“ 
Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz, 558 341 586
◾◾ 1. 12. , 10:30 
Mostecká zabíjačka a rozsvícení 
vánočního stromu s Mikulášem 
Centrum obce u dřevěnky 
www.gotic.cz, 558 341 586

Vážení spoluobčané,

je konec mého druhého volebního období a  zároveň i  mého působení v  pozici 
starosty a nastal čas bilancování. Osobně si myslím, že se udělalo mnoho, a obec 
se posunula dopředu. Samozřejmě to není pouze moje zásluha, ale i zastupitelů, 
radních a v neposlední řadě místostarostky Marie Macurové.

Když si vzpomenu na můj nástup, nebylo to jednoduché. Museli jsme akutně řešit 
nejen nedostatek vody a případnou realizaci nákladného projektu dodávky pitné 
vody z Vitališova, ale i padající omítku na děti při vstupu do školy a mnoho dal-
ších. Jako prioritu jsme si dali právě zajištění vody a opravu školy a dalších budov 
v majetku obce. To se podařilo. Voda z vrtů je dostatečná a zejména daleko lev-
nější než předchozím vedením chystané projekty. Na školu čeká, i díky získané 
dotaci, poslední fáze opravy.

Udělalo se toho ale daleko víc - postavil se chodník. Nyní vede z Dolních Mos-
tů téměř k hranici. Opravily se budovy (pošta, stará škola), realizovaly se také 
opravy prakticky všech poškozených místních komunikací a v neposlední řadě 
se podařilo vybudovat hřiště na Dolních Mostech. Mnohé další investice, včetně 
řešení centra obce, jsou v realizaci nebo jsou rozpracované. Chybí chodník na 
Šance, ale tam paradoxně pomůže k získání dotací zvýšený provoz slovenských 
aut. Mimo investiční činnost jsme se snažili také rozšířit kulturní vyžití v obci, 
což je zejména zásluha příspěvkových organizací obce  – informačního centra, 
knihovny a dalších spolků v obci.

Nic z toho by se však nepodařilo realizovat bez zaměstnanců obecního úřadu, 
kteří pomáhali a spolupracovali na přípravě investičních a dalších akcí, hledali 
spolu s námi řešení a pomáhali mnohdy i nad rámec svých povinností. Právě tito 
zaměstnanci odvádějí velmi kvalitní práci, což ostatně potvrdily veškeré audity 
a kontroly, které dopadly na výbornou. Za to vše si zasluhují moje poděkování.

Závěrem bych chtěl také poděkovat všem zastupitelům, kteří pomohli při roz-
hodování i realizaci mnoha investičních akcí a dalších aktivit v obci, a zejména 
radním a místostarostce za mnohaletou spolupráci. Zda bylo naše působení ve 
vedení obce úspěšné či nikoli, to ukáže mnohdy až čas, a hodnotit byste to měli 
zejména vy, občané, jejichž zájmy jsme se snažili po osm let prosazovat.

Chci popřát novému vedení a zastupitelům mnoho úspěchů a dobrá rozhodnutí, 
která povedou k dalšímu rozvoji obce při zachování rozumného hospodaření. Do 
dalšího období jim zůstal dluh jen ve výši 3 miliony korun. Na účtech je naopak, 
i  včetně peněz z  prodeje Ski areálu za 17 milionů, ke dnešnímu dni více než 
60 milionů Kč.

Josef Szotkowski 
starosta obce
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BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA
Blahopřejeme všem občanům,
kteří se v měsíci listopadu 2018 

dožívají životního jubilea.

Všem jmenovaným přejeme hodně 
zdraví a osobní pohody!

90 let: 
Rucki Ludvík

85 let: 
Wawroszová Valerie

80 let: 
Maximová Alžběta
Diamantová svatba 

60 let společného života: 
25. 10. 2018 

Ervín a Marie Mitrengovi
Zlatá svatba 

50 let společného života: 
23. 11. 2018 

Eduard a Veronika Kupiecovi 
30. 11. 2018 

Jaroslav a Irena Malyjurkovi

INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

Zimní údržba 
v obci Mosty 
u Jablunkova
Úkolem zimní údržby je zajišťo-
vat po celé zimní období podle zá-
sad stanovených dle plánu zimní 
údržby zmirňování, eventuálně 
odstraňování závad ve sjízdnosti 
a schůdnosti, které vznikají zimní-
mi povětrnostními vlivy. Celé znění 
Plánu zimní údržby je k dispozici 
na obecním úřadě.

Kontakt na koordinátora zim-
ní údržby Tomáše Bazgiera je 
728 251 005, případné přednost-
ní žádosti ve věci zimní údržby je 
třeba nahlásit den předem na výše 
uvedené telefonní číslo.

Obec Mosty u Jablunkova

Výsledky voleb do zastupitelstva
Ve dnech 5. a 6. 10. 2018 proběhly volby do zastupitelstva obce Mosty u Jablun-
kova. Z celkového počtu 3 077 zapsaných voličů se voleb zúčastnilo 1 406 obča-
nů, což je 45,69 %.

Největší účast zaznamenala okrsková volební komise v okrsku č. 2 – Centrum, 
kde volilo 52,24% voličů, dále následoval okrsek č. 1 – Šance – 45,02% voličů a 
okrsek č. 3 – Dolní Mosty – 39,93% voličů.

Do zastupitelstva obce Mosty u Jablunkova byli pro volební obodobí 2018 
- 2022 zvoleni tito členové:

Volební strana č. 1 - Křesťanská a demokratická unie - Československá strana lidová
Pořadí zvolení Jméno a příjmení Pořadí na hlas. lístku Počet hlasů
1. Ing. Roman 

Szotkowski
2. 511

2. Jan Kovalovský 3. 478
3. Josef Szotkowski 1. 458
4. Tadeusz Byrtus 4. 305
5. Mariola Benková 5. 344

Volební strana č. 2 - Česká strana sociálně demokratická
Pořadí zvolení Jméno a příjmení Pořadí na hlas. lístku Počet hlasů
1. Pavel Kantor 1. 266

Volební strana č. 3 - Společně pro Mosty
Pořadí zvolení Jméno a příjmení Pořadí na hlas. lístku Počet hlasů
1. Ing. Ingrid Legierská 1. 267
2. Pavel Taufer 2. 266

Volební strana č. 4 - MOSTY PLUS
Pořadí zvolení Jméno a příjmení Pořadí na hlas. lístku Počet hlasů
1. Ing. Ondřej Niedoba 1. 441
2. Alois Martynek 2. 316
3. Ing. Hedvika 

Onderková
15. 304

Volební strana č. 6 - NEZÁVISLÍ
Pořadí zvolení Jméno a příjmení Pořadí na hlas. lístku Počet hlasů
1. Tomáš Kohut 1. 582
2. Ing. Milan 

Procházka
5. 387

3. Martin Procházka 2. 366
4. Robert Szotkowski 3. 336

Podrobné výsledky najdete na internetových stránkách www.volby.cz.

Romana Follnerová, 
referent RÚ OÚ Mosty u Jablunkova

Vyzýváme odběratele pitné vody, kteří 
jsou napojeni na obecní vodovodní řady 
a majitele nemovitostí napojené na ka-
nalizační řad k oznámení stavu vodo-
měru do 15. 12. 2018.

kontakt: 
p.macurak@mostyujablunkova.cz, 
558 337 919

Výzva k oznámení stavu vodoměru
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POZNAMENEJTE SI 
DO KALENDÁŘE:
do 16. 11. 
Výstava fotografií „Lomná 
a Beskydy před padesáti lety“
22. 11.–28. 12 
Výstava fotografií 
„Včely moje vášeň“
1. 12. , 10:30 
Mostecká zabíjačka a rozsvícení 
vánočního stromu s Mikulášem
1. 12. , 14:00 
Setkání s autorem výstavy „Včely 
moje vášeň“
9. 12. , 17:00 
Vánoční koncert 
s Jiřím Erlebachem

Informace z dřevěnky připravily 
Alena Kohutová a Alena Kolčárková

„MÁMO, DNESKA 
NEVAŘ! JDE SE NA 
ZABÍJAČKU!“

Před námi je období příprav na zimu, 
vytváření si zásob a taky čas zabíjaček. 
A my si Vás všechny dovolujeme pozvat 
na tu společnou, mosteckou! Před prv-
ní adventní nedělí, v sobotu 1. prosin-
ce se od 10:30 bude pořádně hodovat 
u Dřevěnky na Fojtství. Kromě toho, že 
po celý den můžete sledovat práci mis-
tra řezníka na vlastní oči a poslouchat 
jeho vyprávění, budou pro vás připra-
veny už i hotové zabíjačkové speciality 
jako je sekaná, jelita, ovar, tlačenka 
a snad i jitrnice, jakou svět ještě nevi-
děl! Nachystali jsme také bohatý kul-
turní program a na své si přijdou i  ti, 
kteří rádi soutěží. Ve velké zabíjačkové 
soutěži pro dospěláky můžete vyhrát 
koš plný zabíjačkových dobrot! Podrob-
ný program akce najdete na plakátu 
v tomto zpravodaji.

Celý den vyvrcholí příchodem Mikulá-
še. Pro děti bude od 15:00 připraveno 
mikulášské rejdění plné zábavy pod 
taktovkou divadla Křesadlo. Děti, při-
neste si s sebou andělská světýlka nebo 
blikající růžky! Po čtvrté hodině totiž 
přiveze vůz tažený koňmi Mikuláše 
a společně s ním pak vytvoříme osvětle-
ný blikající průvod k vánočnímu stromu 
a mosteckému betlému, do kterého od 
loňska přibyla z květnového řezbářské-
ho plenéru postava pastýře a  ovečka. 
A pak to přijde! Mikuláš nadělí hodným 
dětem dárky. Kupóny pro mikulášskou 
nadílku obdrží děti v mateřských a zá-
kladních školách. Pro ty, kdo školku ne-
navštěvují, budou k  vyzvednutí v  dře-
věnce od 24. 11. do 30. 11.

A  tak doma zavelte: „Mámo, ne-
vař! Jde se na zabíjačku!“ Srdečně 
všechny zveme!

LOMNÁ A BESKYDY 
PŘED PADESÁTI LETY
Až do 16.  listopadu pokračuje v  dře-
věnce výstava krásných fotografií Jana 
Sikory. K tvůrčí činnosti přivedla auto-
ra láska k přírodě, působivá krása Bes-
kyd, ale i  zájem o život obyvatel zdej-
šího regionu. Výstava fotografa Jana 
Sikory má za cíl připomenout na více 
než 50 fotografiích Lomnou a Beskydy 
tak, jak vypadaly mezi lety 1966 1974.

MILAN MOTYKA 
A JEHO VČELY

Od 22. 11. bude v dřevěnce instalová-
na výstava fotografií Milana Motyky 
s  názvem „Včely, moje vášeň“. S  foto-
grafickou tvorbou mosteckého rodáka 
Milana Motyky jste se již několikrát 
měli možnost setkat v  naší dřevěnce. 
Letošní výstava je věnována jeho nej-
oblíbenějšímu tématu, a tím jsou včely. 
Říká o sobě, že je moderní včelař, mezi 
jeho motta patří např. „Med je všechno, 
měj v něj víru, dá ti zdraví, krásu, sílu“. 
Mezi jeho další koníčky patří fotogra-
fování. V  současnosti je předsedou 
jablunkovského fotoklubu, ve kterém 
působí již 31 let. Jak umí Milan Motyka 
skvěle skloubit dva své největší koníč-
ky, můžete posoudit na výstavě, kte-
rá potrvá až do konce letošního roku. 
Upozorňujeme, že vernisáž neproběh-

ne, jak bývá zvykem v první den výsta-
vy, ale připravili jsme pro vás setkání 
a povídání s autorem o včelách a foto-
grafování v rámci bohatého programu 
Mostecké zabíjačky. Přijďte do dřevěn-
ky v sobotu 1. 12. v 14.00!

JIŘÍ ERLEBACH 
OPĚT V MOSTECH!

Udělejte si čas v předvánočním shonu 
a přijďte si v neděli 9. prosince v 17.00 
poslechnout v kostele sv. Hedviky kon-
cert vám již známého umělce Jiřího 
Erlebacha. Vy, kdo jste ho v  Mostech 
v posledních třech letech ještě nezažili 
na vlastní uši a oči, věřte, že umí svým 
houslovým umem i  mistrným zpěvem 
nadchnout široké vrstvy posluchačů 
a  jeho koncert je vždy velkým zážit-
kem. Nenechejte si proto tento pěkný 
kulturní zážitek ujít, těšíme se na Vás. 
Vstupné ve výši 90 Kč je v předprodeji 
v  informačním centru od 1.  listopadu. 
Děti mládež do 15 let zdarma.

INFO Z DŘEVĚNKY
tel. 558 341 586, www.gotic.cz
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Knihovna v lékárně
Po rekonstrukci interiéru knihovny 
a získání nového kabátu na budově na-
stal čas na opravu přístupového scho-
diště a chodeb ke knihovně. Tyto pro-
story projdou rozsáhlou rekonstrukcí. 
Po dobu stavebních prací od poloviny 
listopadu bude knihovna fungovat 
v náhradních prostorách tj v bývalé lé-
kárně na Oczkowicích. Tam bude pře-
stěhována část knižního fondu. Knihy, 
o  které budete mít zájem, a  zůstanou 
na základně, stáhneme a  připravíme 
do příštího výpůjčního dne. Služby 
jako kopírování, zabezpečování mezik-
nihovních výpůjček, využití počítače 
s připojením na internet budou v plné 
míře poskytovány. Výpůjční doba zů-
stane neměnná: v pracovní dny kromě 
středy od 10:00 do 17:00. Na své pů-
vodní místečko se vrátíme pravděpo-
dobně začátkem února. Přesné datum 
upřesníme ve zpravodaji a na webu.

Časový harmonogram 
stěhování:
do 15. 11. 
provoz knihovny v stávajících prostorách

16. - 19. 11. 
stěhování, knihovna uzavřena

od 20. 11. 
provoz knihovny v náhradních prosto-
rách - bývalá lékárna, Mosty u Jablun-
kova č. 788

Postřehy z Týdne knihoven
Konaly se besedy, setkání, autorská 
čtení. Proběhla soutěž „O  nejlepšího 
Pexesmana 2018“, kterého se zúčastni-
lo padesát soutěžících. V  jednotlivých 
kategoriích zvítězili: 
kategorie: mateřská školka a 1. třída 
1. místo	Dominik Mucha 
2. místo	Oliver Filo 
3. místo	Eliška Gajová

kategorie: žáci 2. – 5. třídy 
1. místo	Štěpán Lysek 
2. místo	Štěpán Bilík 
3.  místo	Filip Filo

kategorie: žáci 6. – 9. třídy' 
1. místo	Adéla Škulcová 
2. místo	Anna Muchová 
3. místo	Teresa Hlávka

kategorie: mládež nad 15 let a dospělí 
1. místo	Anna Onderek 
2. místo	Petr Szkatula 
3. místo	Jana Pospišílová

Na závěr soutěže se utkali vítězové jed-
notlivých kategorií. Absolutním vítě-
zem a tudíž Pexesmanem roku 2018 se 
stal Štěpán Lysek. Gratulujeme.

Den pro dětskou knihu
- tato celostátní akce Svazu knihovní-
ků a  informačních pracovníků letos 
připadne na sobotu 1. 12. , právě v den 
konání Mostecké zabíjačky a rozsvícení 
vánočního stromu. Bude Mikuláš a bu-
deme tam i my s prezentací kouzelného 
čtení s elektronickou tužkou ALBI. Ten-
to den dáme vyřazeným knihám z dět-
ského oddělení druhou šanci, druhý ži-
vot. Za korunu si můžete vybraný titul 
odnést domů. Těšíme se na Vás

knihovnice Hedvika Onderková 
a Jana Kowalová

Lampionový průvod 
a nové cvičení v Mostíku
Jak už je v  listopadu tradicí, chystáme 
pro vás v  Mostíku lampionový průvod. 
Letos se s  námi můžete projít v  pátek 
16.  11. Startujeme od obecního úřadu 
v pět hodin odpoledne, společně se vydá-
me na zhruba půlhodinovou procházku 
středem obce, kterou zakončíme u Mos-
tíku, kde bude přichystáno občerstvení 
a pro děti sladká odměna. Kdo nesežene 
lampion nebo kdo zatouží po neopakova-
telném originálu, toho zveme na lampio-
novou dílničku, která se v Mostíku usku-
teční od 15.30 do 16.30 ve stejný pátek 
jako průvod. S sebou prosím vzít kulatou 
krabičku od tavených sýrů.

Kromě průvodu se v  listopadu můžete 
těšit také na start nového cvičení. Prv-
ní lekce kondičního tréninku s  Kamilou 
Walkovou se uskuteční ve čtvrtek 15. 11. 
od 18. 00. Hodina cvičení s prvky interva-
lového a kruhového tréninku, při kterém 
budete pracovat s  vahou vlastního těla 
i s různými cvičebními pomůckami, bude 
stát 60 Kč. První lekce je zdarma. S sebou 
si kromě sportovního oblečení, bot, pití, 
ručníku vezměte i dobrou náladu.

Přejeme příjemné podzimní dny a těšíme 
se na vás v Mostíku.

Jana Foffová

Valná hromada SRPŠ
Srdečně zveme všechny rodiče dětí ma-
teřských a  základních škol v  Mostech 
u  Jablunkova ve čtvrtek 15.  11.  2018 
v 15:30 na valnou hromadu našeho spol-
ku, která proběhne před třídními schůz-
kami na základní škole. Po tříletém 
funkčním období nastal čas voleb nových 
členů výboru spolku, proto prosíme o ná-
vrhy. Navrhujte prosím nejlépe organi-
začně schopné rodiče dětí, které chodí do 
školky a na první stupeň základní školy. 
Z  navržených členů, pak budou valnou 
hromadou zvolení noví členové výboru 
a revizor. Nový výbor si pak mezi sebou 
zvolí předsedu, místopředsedu a  ekono-
ma. Své návrhy můžete směřovat na kte-
réhokoli člena dosavadního výboru, nebo 
na email: srpsmosty@seznam.cz, případ-
ně můžete členy navrhnout přímo na val-
né hromadě, ale navržení musí vyjádřit 
souhlas a být na valné hromadě přítomni.

Kohut Tomáš, předseda SRPŠ
Dílny Staleté kořeny

Soutěž o nejlepšího Pexesmana

KULTURA
A VOLNOČASOVÉ 
AKTIVITY

Milan Motyka– autor Medových pohádek 
čte dětem MŠ

Literárně-výtvarné dílny vede spisovatelka 
Katarzyna Wasilkowska
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SPORT
A VOLNOČASOVÉ 
AKTIVITY

ŠATL 2018
Od května do září  2018 probíhal již 
8. ročník ŠATL (Šančořská amatérská 
tenisová liga). Do turnaje čtyřher se 
přihlásilo 16 týmů, z nichž 8 postoupilo 
do závěrečné vyřazovací fáze. Zde si 
nejlépe vedli Josef Turek ml. a Jan Szot-
kowski, kteří získali pohár.

Konečné umístění ŠATL 2018:
1.	 Josef Turek ml., Jan Szotkowski
2.	 Miroslav Pindej, Michal Kolář
3.	 Tomáš Rykala, Vlastimil Benek

Děkujeme tímto sponzorům turnaje  – 
Motorest U Taufrů, Stavebniny Fiksek, 
Petr Beniač, Ing. Libor Poloch. Poděko-
vání patří také obci Mosty u Jablunko-
va za poskytnutou dotaci.

Sportovní klub 
Mosty u Jablunkova Šance, spolek

VSTUPENKY V PRODEJI
• on-line na www.shf.cz 
• Jablunkovské informační centrum 
• v místě konání koncertu 30 min. před zahájením

více informací na

www.shf.cz
REALIZUJE ZA FINANČNÍ PODPORY: JABLUNKOV VE SPOLUPRÁCI:

České 
Vánoce

Collegium 
Marianum

& Buchty a loutky
VÁNOČNÍ POHÁDKA

02/12/2018 / 17.00
JABLUNKOV
SÁL RADNICE

České 
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Informace k nájmu hrobových míst 
na veřejném pohřebišti v Jablunkově
Vážení občané,

vzhledem ke skutečnosti, že smlouvy o nájmu hrobových míst 
byly sjednávány na dobu určitou, je třeba, abyste si zkontrolo-
vali platnost své smlouvy a před koncem data ukončení platnosti 
se dostavili na MěÚ v  Jablunkově, kde bude s  vámi uzavřena 
nová smlouva.

Pronajaté hrobové místo můžete rovněž převést na osobu blízkou 
či jinou osobu, abyste předešli případným nesrovnalostem v rám-
ci řízení o pozůstalosti hrobového zařízení.

Rovněž žádáme dědice, kterým hrobové zařízení připadlo v řízení 
o pozůstalosti, aby se dostavili k uzavření smlouvy o nájmu hro-
bového místa.

Zároveň upozorňujeme, že jako nájemci hrobového místa jste po-
vinni řádně a včas hradit pronajímateli za užívání hrobu a služby 
spojené s nájmem dle platného ceníku, tudíž si zkontrolujte, zda 
máte platbu za pronájem hrobového místa uhrazenou.

Dále žádáme všechny nájemce hrobových míst a ostatní občany, 
kteří hřbitov navštěvují, aby se řídili řádem veřejného pohřebiště.

V  případě jakýchkoliv dotazů volejte tel. 558 340 625 nebo 
se dostavte osobně na Městský úřad v  Jablunkově kancelář 
č. 312 (nová budova 2. patro), a to v úřední dny pondělí a stře-
da od 8:00 hod. do 17:00 hodin, úterý od 8:00 do 13:00 hodin.

Jana Lancová 
referent odboru odbor místního hospodářství 

Městského úřadu v Jablunkově

Pozvání
Turistický oddíl TJ Sokol Mosty 

u Jablunkova zve všechny členy TJ na 

II. ročník 
podzimního 

výšlapu 
na Skalku

Akce se uskuteční v neděli dne 
11. 11. 2018. Sraz je v 9 hodin ráno 
před Sokolovnou. Občerstvení je za-
jištěno. Všichni jste srdečně zváni.

Ing. Ingrid Legierská, 
předsedkyně 

TJ Sokol Mosty u Jablunkova

DŮLEŽITÉ 
INFORMACE

inzerce
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Tradiční zabíjačka
10.30 Už ho nesou… aneb sláva čuníkovi!
10.40 Povídání řezníka Krkovičky o zabíjačce – ukázka   
 práce řezníka a výroby zabíjačkových specialit
11.30   Pohádka „Dvě čertice nezbednice“ divadlo Křesadlo
13.00  Camerata
14.30 Finále zabíjačkové soutěže
15.00 Čekání na Mikuláše – zábava pro děti i dospělé  s Křesadlem

MOSTECKÁ ZABÍJAČKA
Mikuláš a rozsvícení

vánočního stromu

GORO
LS

KÉ
 T

URISTICKÉ INFORMAČNÍ CEN
TRU

M
 

Mosty u Jablunkova

Srdečně zve – Serdecznie zaprasza – Srdečne pozýva
Gorolské turistické informační centrum a Obec Mosty u Jablunkova

DOPROVODNÉ AKtivity
 Zabíjačková soutěž o KOŠ ZABÍJAČKOVÝCH SPECIALIT 

zábavné soutěžení pro dospěláky v době od 12.30 
do 14.15, v 14.30 – finálový souboj pěti nejlepších

 Historické stánky s otevřeným ohněm 
ochutnávka kaštanů, kovářská dílna, lití olova

 Na tom našem gruntu – projížďka na konících

1. 12. 2018
Prostranství před

dřevěnkou na Fojtství 

 Namaluj své prase – veselé malování
 Den pro dětskou knihu – prodej knih za 

kačku. Kouzelné čtení s magickou tužkou. 
 Vánoční dílničky s Mostíkem  
 Včely moje vášeň – v 14.00 setkání v dřevěnce 

s Milanem Motykou, autorem výstavy fotografií

16.15 Mikuláš je tady!
16.30 Rozsvícení vánočního stromu
 s mikulášskou nadílkou
16.30  Camerata
17.15 Ohňová show
17.30 Zabíjačková polévka
 pro chudé i bohaté

 „Mámo, nevař! Jde se na zabíjačku!“ – teplé zabíjačkové dobroty, prodej zabíjačkových specialit    
 „domů“ a něco ostřejšího na zahřátí
 Pro mlsné jazýčky kavárnička Evy Burové v dřevěnce
 Na veselou notu hrají: Górole (10.15, 11.15), Harmonikářka Iveta
 s doprovodem na kytaru (11.00, 12.30), historická hudební skupina
 Camerata (13.00, 16.30)


